



Облегчение визового режима между Россией и странами Евросоюза продвигается недопустимо медленно, заявил премьер-министр Дмитрий Медведев, выступая на пленарном заседании о сценариях развития России в Давосе в среду.

«Хотел бы покритиковать европейских партнеров. Они нас далеко не всегда слышат, диалог по визам идет недопустимо долго и очень медленно», &#151- сказал Медведев.

«Мы предлагаем Евросоюзу перейти к более тесному сотрудничеству, максимально тесному, ввести безвизовый режим. Сформировать общее экономическое пространство, которое может стать основой единого рынка от Атлантики до Тихого океана», &#151- заявил Медведев.